

VYSVĚTLENÍ POJMŮ POUŽÍVANÝCH PŘI INFORMOVÁNÍ O SPOTŘEBITELSKÉM ÚVĚRU, INFORMACE O MOŽNOSTI ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY O SPOTŘEBITELSKÉM ÚVĚRU A O PRÁVU NA PŘEDČASNÉ SPLACENÍ ÚVĚRU

RPSN - roční procentní sazba nákladů na SÚ	Celkové náklady spotřebitelského úvěru pro spotřebitele (viz níže), vyjádřené jako roční procentní podíl z celkové výše spotřebitelského úvěru.
Celkové náklady spotřebitelského úvěru pro spotřebitele	Veškeré náklady, včetně úroků, provizí, daní a veškerých dalších poplatků, které spotřebitel musí zaplatit v souvislosti se spotřebitelským úvěrem a které jsou věřiteli známy. Do celkových nákladů se započítávají i náklady související s doplňkovými službami spotřebitelského úvěru, zejména pojistné, pokud je uzavření smlouvy o poskytnutí doplňkové služby povinné pro získání spotřebitelského úvěru nebo pro jeho získání za nabízených podmínek.
p. a.	„per annum“ – ročně, roční úrok
Celková výše spotřebitelského úvěru	Celková částka úvěru poskytnuta klientovi (spotřebitelský úvěr, hypoteční úvěr) nebo strop úvěrového rámce (kreditní karta, povolený debet)
Celková částka splatná spotřebitelem	Výše vypůjčené jistiny, úroky a další náklady související s úvěrem (součet celkové výše spotřebitelského úvěru a celkových nákladů spotřebitelského úvěru pro spotřebitele)
Právo na odstoupení od smlouvy o spotřebitelském úvěru	Klient má právo odstoupit od smlouvy ve lhůtě 14 kalendářních dnů od uzavření smlouvy o úvěru. Odstoupení od smlouvy je nutné podat písemně na pobočce: <ul style="list-style-type: none"> • prostřednictvím formuláře Komerční banky nebo • prostřednictvím vlastní žádosti.
Předčasné splacení úvěru	Klient má kdykoli možnost úvěr předčasně částečně nebo zcela splatit. Dle smlouvy o úvěru je klient povinen oznámit Bance záměr předčasně splatit jistinu úvěru nebo její část způsobem stanoveným v úvěrových podmínkách minimálně 10 obchodních dnů před požadovaným dnem předčasného splacení. V případě předčasného splacení jistiny úvěru nebo její části, se poměrně sníží částka celkových nákladů úvěru.
Důsledky prodlení pro klienta	V případě opožděných plateb hrozí klientovi tyto důsledky: <ul style="list-style-type: none"> • sankční úroková sazba dle Oznámení KB • možný záznam v externích registrech (v souladu s pravidly jednotlivých externích registrů - SOLUS a CBCB) • problém se získáním úvěrů v budoucnosti • nucený prodej majetku